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Zadanie 21. (0-3)

Rozmiar opony rowerowej okresla
sie za pomocg $rednicy i grubosci,
wyrazonych w calach, i zapisuje
tak: srednica x grubosc¢ opony. Np.
rozmiar 28 x 2,35 oznacza, ze opo-
na ma Srednice 28 cali i grubosc
2,35 cala. W tabeli podano droge
pokonang podczas jednego obrotu
kola przy przecietnym ciSnieniu
w detce dla opon w kilku wybra-

nych rozmiarach.

Arkusz egzaminacyjny nr 5

Rozmiar opony Droga podczas jednego obrotu
(w calach) ; kota (w mm)
28 x 2,35 | 2340
29x24 2300
293 2,25 2288 _
205x2,10 2295

http://wrower.pl/sprzet/liczniki-rowerowe,5478.html

Oskar pokonal dystans 46 km na rowerze, ktorego opony majg $rednice 29 cali i grubos¢
2,4 cala. Ile obrotéw wykonalo kolo jego roweru? Zapisz obliczenia.

Zadanie 22. (0-4)

Trawnik pana Piotra ma ksztalt wielokata o wymia-
rach podanych na rysunku. Pan Piotr planuje uzyz-
ni¢ trawnik nawozem, ktorego 5kg wystarcza na
80 m? powierzchni trawnika. Nawéz pakowany jest
w worki po 5kg, 10kg lub 25kg. W tabeli podano
ceny poszczegolnych opakowan.

Masa nawozu Cena za
w worku jeden worek
5 kg 30 zt o
10 kg 55 zt
25 kg 120 zt

35m'

Oblicz najnizszy koszt zakupu nawozu do uzyznienia tego trawnika. Zapisz obliczenia.




